

湖北大学党员干部 下基层察民情解民忧暖民心实践活动 简 报

第 1 期

湖北大学党史学习教育领导小组办公室

2022 年 5 月 31 日

我校启动党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动

为贯彻落实中央《关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》精神，根据湖北省委开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动要求，5月30日，湖北大学召开“实践活动”动员部署会。校党委书记谢红星作动员部署讲话，校党委副书记、校长刘建平主持会议，全体校领导、各单位党政主要负责人、校党史学习教育领导小组办公室有关负责人参加会议。

校党委副书记祝欣、侯勇分别就《湖北大学关于推动党史学习教育常态化长效化的实施意见》《湖北大学关于开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的实施方案》作了说明，后勤集团党委、历史文化学院党委主要负责人分别作了表态发言。

谢红星传达领学了上级有关文件、会议精神和工作要求，并对学校“实践活动”进行了全面的部署和动员。他指出，开展此次实践活动，是贯彻落实中央和省委党史学习教育常态化长效化工作部署的内在要求，是走好新时代群众路线的现实需要，是锻造党员干部工作本领的务实之举。全校党员干部要提高政治站位，统一思想认识，深刻认识开展此次实践活动的重大意义。

谢红星强调，要紧盯目标任务，聚焦实践活动重点，扎实有效开展好实践活动。一是聚焦实践活动切入点，身入心到下基层；二是聚焦实践活动着力点，精准全面察民情；三是聚焦实践活动关键点，真心实意解民忧；四是聚焦实践活动落脚点，主动及时暖民心。

谢红星要求，学校各单位要讲政治，牢记党的宗旨，激发为民情怀，处处站在师生群众角度考虑问题；要讲方法，把培育固本和守正创新结合起来，不断开创工作新局面；要讲实效，用实践践行不讲大话讲实干，不搞形式重实际，切实推动实践活动走深走实，以实践活动的优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

刘建平就落实本次会议精神，推动实践活动取得实效提出三点要求：一是切实把思想和行动统一到省委要求上来，坚持把开展好实践活动作为学校当前重大的政治任务，切实增强开展实践活动的政治自觉和行动自觉；二是围绕“下基层、察民情、解民忧、暖民心”四项内容，抓好为师生办实事、解难题、补短板三项重点任务，把实践活动和事业高质量发展结合起来，促进实践活动与学校各项事业深度融合、统筹推进；三是压紧

压实责任，转变工作作风，着力解决师生关切的问题，不断巩固拓展实践活动成果，推动学校各项事业高质量发展。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委教育工委省教育厅党史学习教育领导小组办公室

送：湖北大学党史学习教育领导小组成员

发：湖北大学党史学习教育领导小组办公室成员单位，各二级党组织
